

ПРИЗЫВ

№ 10
(8182)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
5 февраля
2014 года

Цена –
5 рублей 64 копейки

6+

Олимпийский форум

В спорте надо жить ярко

КАЧУКОВ И.К., с. Северо-Плетнёво:

— Я часто вспоминаю о событиях тридцатичетырёхлетней давности. Олимпиада-80. Игры мирового масштаба! Я, как все другие ребята нашей делегации, ощущал свою причастность к мероприятию такого масштаба. Человек двадцать со всей Тюменской области, включая автономные округа. Трое юргинцев: Сергей Злобин, Сергей Кузнецов и я. Рекомендовал райком комсомола для поездки на Олимпиаду активистов, хороших производственников, спортсменов, одарённую и талантливую молодёжь.

Для меня спорт всегда был сутью образа жизни. Я работал учителем физкультуры в школе и был спортивным организатором в колхозе. Выступал за район на областных соревнованиях. Наша сборная по баскетболу даже становилась чемпионом области. Во всех начинаниях меня активно поддерживал председатель колхоза «Путь к коммунизму» Василий Егорович Фомин. И здесь — тоже. Колхоз спонсировал мою поездку на Олимпиаду в Москву. Путёвку «Спутника» я храню до сих пор.

Мне повезло: мы были в Москве олимпийской с 27 июля по 5 августа. Видели торжественную церемонию закрытия игр, яркую, трогательную, красивую. Более грандиозного зрелища в своей жизни я не помню. Огромный Олимпийский мишка — символ Олимпиады — взлетел в поднебесье под песню Александры Пахмутовой. Москва плакала



— так переполняли эмоции всех и каждого. Казалось, что люди мира разговаривают на одном языке — каждое слово, все эмоции и чувства были понятны.

Мы видели руководителей государства — члены Правительства во главе с Генеральным секретарём ЦК КПСС Леонидом Ильичом Брежневым присутствовали на закрытии Игр. Известные артисты, выдающиеся спортсмены страны и мира.

Незабываемые впечатления от матчей, экскурсий, общения. Олимпиада-80 имела мощный резонанс во всём мире. Импульс солидарности, справедливости, сплочённости. Импульс спортивной активности. Думаю, и Сочинскую Олимпиаду мы проведём на

высоком мировом уровне, ярко и зрелищно, в лучших спортивных традициях. Это первая зимняя Олимпиада в России. Будет разыграно 98 комплектов наград в пятнадцать видах спорта. Считаю, что российские спортсмены завоеуют высшие награды в лыжах, биатлоне, фигурном катании. Уверенно выступят представители других видов спорта. 223 человека в нашей сборной из 31 региона России. С интересом смотрю все программы о Сочинской Олимпиаде, делаю какие-то прогнозы для себя, в смысле будущей чемпионки. Конечно же, я желаю высоких спортивных результатов нашей сборной, красивых побед.

Т. УСОЛЬЦЕВА

Агрокомплекс: задача дня

Весенняя страда не за горами

На календаре — последний месяц зимы. Февраль сльвёт бокогреем в народном поверье оправданно. Происходят разительные перемены, природа просыпается, оживает, наводит порядок в своём хозяйстве.

В феврале начинаются генеральные проверки комплексной готовности сельскохозяйственных предприятий к посевной кампании. Департамент Тюменского АПК настраивает работников отрасли на должную рабочую волну. Он собрал на прошлой неделе в Заводоуковском городском округе ведущих специалистов инженерно-технического уклона отделов, комитетов районных администраций области по вопросам ремонта и постановки на линейку готовности машинно-тракторного парка, который будет участвовать в весенних полевых работах текущего года. Вёл совещание Л.Г. Бакшеев, заместитель директора департамента.

Перед обсуждением повестки дня организаторы совещания предложили его участникам побывать на ряде перерабатывающих предприятий городского округа. Они совершили познавательные экскурсии на Заводоуковский маслозавод и ООО «Н-3 Продукт», тепличный комплекс «Ритза». В крестьянском хозяйстве «Дружба» им показали овощехранилища с импортным электронным управлением, новый сортировальный завод, на котором готовятся семена зерновых культур высоких кондиций, сушильно-сортировальный комплекс ЗАО «Центральное».

На пленарном заседании участники совещания обсудили вопросы предстоящей посевной кампании. Об основных задачах, которые хлеборобам области предстоит решить в этот ответственный период, говорил Л.Г. Бакшеев. Он отметил, что по данным на конец января, были отремонтированы почти девятьдесят процентов тракторов, которые будут участвовать в весенних полевых работах. Нет проблем с обеспеченностью семенами. Хозяйства имеют их в нужном количестве, но качество материала не отвечает требованиям ГОСТа. Сортировку и очистку его, когда наступят тёплые дни, нужно вести в две смены. Леонид Григорьевич советовал ускорить техническое перевооружение, заменить старые машины современными: энергоёмкими, энергосберегающими, более производительными и экономичными. Он подверг специалистов резкой критике за упущения в работе. До сих пор сельхозпредприятия области не организовали очистку дизтоплива, используемого для заправки машинно-тракторного парка, от вредной механической и химической примеси. Не создали надлежащих условий для ремонта самоходных и прицепных орудий.

И.Ф. Ольберг, начальник Гостехнадзора Тюменской области, напомнил о годовом техническом осмотре тракторов, который проводится в марте. Заострил внимание инженеров на том, что неисправная техника не будет участвовать в полевых работах.

В разговоре на важную тему принимали участие и представители районов. О готовности сельскохозяйственных предприятий Юргинского муниципального района к весенней страде 2014 года доложил А.М. Ячменёв, ведущий специалист отдела сельского хозяйства районной администрации.

А. ЦЫГАНКО

Бушеувское сельское поселение: информация, события, люди

Ставку сделали на зерновое производство

Бушеувское общество с ограниченной ответственностью «Земля» значительно расширило границы пашенного надела. Н.Ф. НИКИТЕНКО, его директор, приобрёл в собственность в конце прошлого года хозяйство «Рассвет», которым владеет индивидуальный предприниматель А.И. Федосов. Он создал сельхозпредприятие на старте рыночной экономики, сегодня решил передать спокойное дело в молодые крепкие руки, уйдя на заслуженный отдых.



Наш корреспондент беседует с руководителем, взявшим под своё крыло Соколовское малое сельскохозяйственное предприятие.

— Николай Фёдорович, с учётом приобретения, какой стала посевная площадь Вашего хозяйства?

— По наличию земли мы теперь вторые в Юргинском районе, имеем посевную площадь более пяти тысяч гектаров пашни. В прошлом году только коллектив сельскохозяйственного предприятия «Кировский» засевал зерновыми, зернобобовыми и техническими культурами большой клин угодий. Разница превышала три тысячи гектаров. Разумеется, и валовый сбор хлеба был в разы больше. Думаю, что ныне отставание в производстве продукции растениеводства сократим, а может, и ликвидируем полностью. Во всяком случае, будем стремиться к этому. Рыночная экономика заставляет наращивать объёмы растениеводческой продукции. Цены на зерно довольно низкие, стоимость же товаров и услуг, которые используются хлеборобами при его выращивании, от

которых зависит на сто процентов себестоимость продукции растениеводства, а значит, и доходы сельскохозяйственных предприятий, растёт высокими темпами. Это заставляет искать пути решения экономической проблемы.

— Николай Фёдорович, поделитесь планами на ближайшую перспективу. Какое место в программе развития предприятия занимает растениеводство, сколько дохода продукция этой отрасли будет приносить?

— В век рыночной экономики очень важно определиться с выбором приоритетной цели и правильного пути к ней. Мы решили эту задачу три года назад, можно сказать, под давлением чрезвычайных обстоятельств. Большие долги перед кредиторами ставили наше хозяйство на грань банкротства. Пришлось продать молочно-товарную ферму. Совершили вынужденный шаг с расчётом возродить животноводство по истечении определённого времени, но не сделали этого.

Трудно построить современную товарную ферму по производству молока и мяса, которая окупилась бы вложенные на строительство деньги. Я посоветовался с коллегами, решил повременить с возрождением животноводства, сделал ставку на зерновое производство. Знаю, что это направление деятельности не самое лёгкое. Его трудности, как и в животноводстве, сопряжены с крайне нестабильными ценами на продукцию растениеводства. Стоимость же самоходной и прицепной техники, горючесмазочных материалов, семян, удобрений, прочих производных высокого урожая яровых и озимых культур растут. Уверенности в завтрашнем дне придают высокий бонитет земли и достойный имидж хлеборобов нашего хозяйства.

В текущем году исполнится одиннадцать лет моей работы в качестве руководителя Бушеувского сельскохозяйственного предприятия. За это время оно претерпело ряд реорганизаций, сменило несколько наименований. Всё это нелёгкое время коллектив занимал высокие места в районном и областном трудовом соперничестве земледельцев, выражался и собирал, даже в неблагоприятных погодных условиях, неплохие урожаи зерна. Не был исключением и минувший год. По его итогам Виктор Валентинович Васильев, глава района, вручил нашему коллективу Диплом и денежную премию за третье место в районном соревно-

вании хлеборобов. С каждого из 2600 гектаров пашни комбайнеры намолотили более 21 центнера хлеба. В валовом измерении вес нашего каравая был более пяти с половиной тысяч тонн.

Большое значение имела при выборе приоритетного пути развития хозяйства и крепкая материальная база растениеводства. На тот момент она была одной из лучших в районе. За три последних года нам удалось произвести глубокую реконструкцию всего токового хозяйства. В строй постоянно действующих объектов введён мощный сушильно-сортировальный комплекс, переоборудованы складские ёмкости, в асфальт одеты и обнесены забором из профильного железа территории тока, хозяйственного двора. В гараже, машинно-тракторной мастерской, других производственных помещениях создан и поддерживается микроклимат, отвечающий самым строгим требованиям санитарии, гигиены и техники безопасности. Производственная база находится под круглосуточным контролем камер наружного наблюдения. С площадок, дорог, подъездов к складам, сортировальному комплексу убирается снег. Территория хозяйства является образцом порядка и производственной культуры.

Уверенности в завтрашнем дне придаёт техническое вооружение предприятия. За пять последних лет удалось обновить чуть ли не полностью тракторный и комбай-

новый парк, на смену старым изношенным машинам пришли современные механизмы.

— Николай Фёдорович, требуется немало сил и средств, чтобы поднять культуру земледелия Соколовского малого предприятия до подобного уровня.

— Хлеборобы нашего предприятия готовы к решению этой задачи. В Соколовском малом предприятии 1300 гектаров пашни. Нагрузка не станет обузой для коллектива, в котором каждый его член мастер на все руки. Мы в прошлые годы успевали выполнять все полевые работы досрочно и в срок, оказывали помощь соседям. Будут, безусловно, ощущаться некоторые трудности и неудобства из-за отдалённости земельных наделов. Но механизаторы ООО «Кировский» имеют более сложную конфигурацию полей. Их наделы разбросаны по территориям чуть ли не всех сельских поселений района. Однако они успевают вспахать, засеять, обработать всходы и убрать урожай. Приобретение добавит, конечно же, заботы всем нам. У производственного участка хозяйственная база слабая. Тракторы, в частности, ненадёжные. Потребуется немалая денежная сумма на приведение сложной конфигурации полей в надлежащий вид. Нужно будет покупать ещё один посевной комплекс «Кузбасс», ряд другой техники.

Окончание на 2 стр.

Ставку сделали на зерновое производство

Окончание. Нач. на 1 стр.

Придётся просить солидный кредит на покупку минеральных удобрений, недостающего количества кондиционных семян, горючесмазочных материалов. Не менее пятнадцати миллионов рублей понадобится на создание основы высокого урожая. Мы должны будем засеять зерновыми, зернобобовыми и техническими культурами в текущем году пять тысяч гектаров пашни, собрать с каждого не менее двадцати центнеров зерна. В валовом исчислении сбор хлеба должен превзойти сто тысяч центнеров.

– **Николай Фёдорович, Вы ставите, безусловно, высокую цель, какие принимаете меры сегодня для успешного её кореня?**

– Цель ставим перед собой, действительно, высокую. Планируем засеять зерновыми, зернобобовыми и техническими культурами не менее пяти тысяч гектаров полей. Вырастить на этой площади, собрать и засыпать в закрома хозяйства не менее ста тысяч центнеров зерна. Успешное решение задачи будет зависеть от многих факторов. В первую очередь от готовности техники к весенним полевым работам и состоянию семенного материала. Думаю, достигнем этого обязательно. Машинно-тракторный парк, который планируется использовать на закрытии влаги, севе, других весенних полевых работах, в основном новый. Большинство тягачей можно заводить и включать в работу уже сегодня. Соколовский «Кировец» был не на ходу с осени. Мы привезли его в Бушувскую МТМ, разобрали, заменили изношенные детали, собрали заново, покрасим не

сегодня завтра, и к началу годового техосмотра поставим на линейку готовности. Ведётся восстановление прицепных орудий, в частности борон. Только на землях Бушувского отделения их будет работать не менее 250. Эти орудия в земледелии считаются главными, и механизаторы уделяют должное внимание их подготовке к работе. Ремонтное звено возглавляет Сергей Михайлович Матвеев, один из самых опытных работников нашего хозяйства. С Николаем Дмитриевичем Корейцевым и Виктором Михайловичем Ларионовым он восстановил уже почти все орудия.

Спорится дело и у коллектива работников тока, который возглавляет Анна Григорьевна Мамцева. Он ведёт проработку семенного материала. Владимир Александрович Лопарев, Андрей Анатольевич Колобов, машинисты зерноочистительного комплекса, шофёр Николай Дмитриевич Корейцев, машинист зернового погрузчика Николай Дмитриевич Кузнецов, рабочая Вера Васильевна Шишкина пропустили через сортировки и триера более 600 тонн пшеницы, 300 тонн ячменя, довели их до посевного стандарта. Не исследованы на качество пока 200 тонн овса. Морозы задержали его проработку и отбор проб на анализ в районную лабораторию. Не сомневаюсь в том, что и эта культура получит при проверке хорошую оценку. В прошлом году мы обновили все семена, закупили элитные районированные сорта: пшеницы «Авида», ячменя «Ача», овса «Талисман». С приходом тепла запустим зерноочистительный комплекс вновь на полную мощность.

А. ЦЫГАНК
Фото автора

Служит наш земляк

Александра Шмидта из Бушуево читатели знают по нашим материалам в тематической странице «Трибуна». Выдающиеся скоростные данные позволяли ему не раз быть самым быстрым среди легкоатлетов района, побеждать на межрайонных соревнованиях. Сегодняшний рассказ о нём по хорошему поводу, но совсем другого плана.

Александр в прошлом году исполнилось восемнадцать лет, и он пополнил ряды Вооружённых сил Российской Федерации. Рассказать о нём охотно согласились его учителя, подруга Елена Иванова, которая работает в детском саду. Все они отмечают его безграничную доброту и готовность прийти на помощь. Ну и, конечно, спортивные способности.

После окончания Бушувской школы юноша пошёл учиться в ПУ № 49 на тракториста-машиниста. Мечтал об элитных войсках, о ВДВ. Успел познакомиться с профессией строителя. Подрабатывал в Тюмени на одной из строек. В ноябре 2013 года его призвали в армию. Направили в Нижегородскую область в артиллерийскую часть, которая входит в состав двадцатой гвардейской общевойсковой армии Западного военного округа. По итогам 2010 учебного года бригада признана лучшим артиллерийским соединением Западного военного округа.

Три месяца солдатской школы уже позади. Службу Александр несёт ответственно. Начальник боевого расчёта. Ходит в наряды. Занимается строевой и физической подготовкой. Много времени проводит в автомобильном парке. Участвует в спецоперациях «антитеррор». Подтянут и бодр. Знает, что дома его любят и ждут.

А. УСОЛЬЦЕВ

Вперёд, мальчишки!

В образовательных учреждениях Юргинского района стартовал месячник оборонно-массовой работы. Продуманы и спланированы мероприятия месячника в Бушувской основной школе. О них рассказала педагог-организатор Светлана Петровна ЛОПАРЕВА.

– В рамках месячника оборонно-массовой работы в Бушувской школе пройдёт конкурс рисунков «Память, которой не будет конца». Юные художники воссоздадут в своих работах важные понятия: Родина, подвиг, мужество, защита Отечества. В завершение месячника состоится выставка рисунков.

Много мероприятий пройдёт в канун Дня защитника Отечества. Викторина «По страницам истории Российской армии» – ребята будут соревноваться в знаниях об армии, полководцах, знаме-

нательных дат. Для юношей – КВН «Вперёд, мальчишки!». Им предстоит ответить на вопросы, посвящённые патриотическому воспитанию, участию русских солдат в Первой и Второй Мировой войнах. Выявят сильнейших в эстафетах и развлекательных играх. В День защитника Отечества состоится вечер «В поисках рыцарей». В нём главную роль будут играть не только юноши, но и их папы. Они примут участие в конкурсах. Вместе с папами мальчишки будут на скорость чистить картошку, из листов бумаги делать самолёты и запускать на дальность, соревноваться в рисовании с закрытыми глазами.

Во всех классах пройдут классные часы на тему «России славные сыны». На них будут приглашены родители, которые защищали Родину, служили в Российской армии. «Живая па-

мять» – ещё одна тема классных часов, на которые будут приглашены дедушки. Они расскажут о прохождении срочной службы в рядах Советской армии.

На уроках русского языка и литературы учащиеся Бушувской школы поделятся своими мыслями и рассуждениями в сочинениях на тему «Каким должен быть настоящий защитник Отечества?».

На протяжении всего месячника оборонно-массовой работы будут организованы спортивные соревнования: среди учащихся младших классов – по пионерболу, среди старших классов – по волейболу. Все классы будут готовиться к конкурсу патриотической песни «Встреча поколений» и смотру строя и песни.

А. АЛЕКСЕЕВ

Дорога домой – через СДК

В целях привлечения внимания общества к вопросам развития культуры, сохранения культурно-исторического наследия этот год объявлен в России Годом культуры. В апреле прошлого года Президентом РФ В.В. Путиным был подписан соответствующий Указ. А так как носителями культуры являются сотрудники музеев и библиотек, специалисты домов культуры, коллективы художественной самодеятельности, то именно им, их деятельности и проблемам общество будет уделять пристальное внимание.

Художественный руководитель Бушувского учреждения культуры Татьяна Александровна Шмидт готовилась к занятию кружка «Лапушка»: на столе стояли коробки с ватой и заготовками из цветной бумаги, клей, лежали газеты, ватные палочки, пластинки...

– Как из ничего сделать что-то, – с улыбкой прокомментировала я увидевшее.

– И это «что-то» – овечки, кошечки, грибочки из ваты и скрученной газеты, бумажные корзинки и цветы, аппликационные композиционные картины, – подхватывает Татьяна Александровна, наглядно демонстрируя детские поделки. – В прошлом году вплотную занималась с ребятами выжиганием по дереву и оригами, в этом году планирую другие направления – квиллинг и объёмные поделки из ваты.

Напомню, в СДК действует пять клубных формирований: «Вокал» и «Встреча», которыми руководит заведующая Ирина Владимировна Барышева, «Калинушка», «До-ми-соль-ки» и «Лапушка», которые ведёт Татьяна Александровна.

– Детей в селе немного, все наперечёт, поэтому в кружках записаны одни и те же ребята. Все они бегут сюда, как



Художественный руководитель Бушувского СДК Т.А. Шмидт

только заканчиваются занятия в школе. Что касается учеников начального звена, несколько не преувеличиваю. В общей сложности у меня двадцать «лапушек», – констатирует собеседница. И называет тех, кто и спеть может, и станцевать, и фантазию проявить в изготовлении поделок: – В числе самых активных моих воспитанников Катя Фисенко, Ира Макарова, Кристина Щербакова, Юля Фералонтова, Таня Данилова, Даша Гуськова, Лиза Бондаренко, Люба Колобова и сразу две Даши Кузнецовых – одна учится

в первом классе, другая – в четвёртом.

Татьяна Александровна строит занятия, принимая во внимание возраст ребёнка. Так, раньше всех к ней приходят первоклассники, с которыми она работает около получаса. Больше просто им не высидеть. Творческая деятельность требует усидчивости, дисциплины.

– При изучении искусства квиллинга не одно занятие посвятили тому, что скручивали в спиральки длинные и узкие полоски бумаги. Кропотливо, аккуратно делали



Работы ребят из кружка «Лапушка»



заготовки-завитушки.

Для ребят постарше – Ксени Иневаткиной, Алёны Шмидт, Екатерины Карейцевой – этот процесс, безусловно, не такой сложный. Они могут выполнить за два дня поделку полностью.

– Ксюша, Алёна и Катя посещают Дом культуры седьмой год. С первого класса ходят сюда Вадим Барышев, Женя Кузнецов, Женя Стасевич. Мы всегда можем похвалиться на этих ребят. Как показывает опыт, дети, которые переступили порог СДК в раннем возрасте



и с увлечением занимались в кружках, вырастая, становятся первыми помощниками в организации мероприятий, – замечает художественный руководитель.

Завоевать детский интерес бывает непросто. Благодаря Интернету Татьяна Александровна находит креативные идеи, новые направления декоративно-прикладного искусства, предлагая их ребятам. Как правило, это находит отклик. Так было и с выжиганием.

– Техника выжигания по дереву – несложное и увлекательное занятие среди художественных ремёсел, которое тесно связано с традициями русского народного творчества, – отвечает она на мой вопрос: почему выбрала данный вид ремесла. – Это во первых. Во-вторых, в основном кружки посещают девочки, надо было вызвать интерес у мальчиков. Получилось. В результате увеличилось число постоянных посетителей Дома культуры. С увлечением занимались выжиганием Дима Тарасов, Андрей Мезенцев, Володя Порядин, Самат Яшкин, Артём Арбузин.

«Гуляя» по Интернету в поисках новых идей, Татьяна Александровна увидела белоснежную кошечку из ваты. Заинтересовалась. Стала изучать технику изготовления объёмных поделок из ваты. Сегодня на стенной полке в рабочем кабинете – целый питомник из кошечек и овечек. «Давайте делаем таких же зайчиков», – оформляя выставку, предложила Люба Колобова. Для руководителя кружка это значит, что идея «лапушкам» понравилась, предстоит новая работа...

О. КОНОВАЛОВА
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ

Встречи станут регулярными

Актуально

В Юргинском Дворце культуры состоялась встреча руководителей и специалистов госохотуправления Тюменской области с юргинскими охотниками и рыбаками. В ней участвовали В.В. Васильев – глава района, А.Н. Кинчук – заместитель начальника областного управления, В.А. Касаткин – начальник отдела по охране и контролю за использованием объектов животного мира этого же ведомства, К.Ю. Майстрак – заместитель директора государственного контрольного управления службы охраны животного мира, А.Г. Иванов – начальник Омутинского межрайонного отдела госохотуправления. В рядах Юргинского добровольного общества охотников и рыбаков состоит почти пятьсот человек. В зале присутствовали активисты организации. Мероприятие длилось около двух часов.

Встреча такого уровня проходила впервые, хозяевам было что сказать управленцам. Юргинцы не имеют своей организации, состоят на учёте в Омутинском отделе, у которого на попечении, кроме юргинского, добровольные общества ещё четырёх соседних районов. Штат же инспекторов минимальный. Разумеется, они не могут вести полноценную организаци-



Встреча юргинских охотников с руководителями и специалистами госохотуправления области

онную и массовую работу среди членов хозяйства, занимающего огромную территорию.

– Регулярные встречи нужны для решения многих жизненно важных вопросов, которые постоянно возникают в активной охотничьей среде, – сказал А.С. Кинчук. – Руководство нашего управления, по согласованию с В.В. Якушевым, губернатором области, решило проводить регулярные выезды в районы и тематические встречи с охотниками и рыбаками, состоящими на учёте в нашей организации. Будем надеяться, что они станут началом системной целенаправленной долгосрочной работы. Сегодняшний разговор мы акцентируем на ключевых мо-

ментах практики, которые нужно знать и учитывать.

Анатолий Степанович предложил слово для выступления Владиславу Александровичу Касаткину, который рассказал присутствующим об итогах работы своего ведомства в минувшем году, заострил внимание на неблагоприятной статистике, показывающей ущерб от браконьерства, назвал изменения в законодательстве, направленные на борьбу с этим пагубным злом. Безжалостное, варварское уничтожение обитателей фауны заставило принять жесткие предупредительные меры, которые действуют с августа прошлого года. Суммы денежных

штрафов, статьи УК заставят задуматься даже отъявленных нарушителей охотничьего законодательства. Незаконный отстрел лося стоит сегодня 120 тысяч рублей, лосихи – двести тысяч рублей. За медведя браконьеру придётся выложить 90 тысяч рублей. За косулю – 60 тысяч, кабана – 45 тысяч рублей. За убитых без лицензии бобра, глухаря – штраф по девять тысяч рублей. За терева придётся выложить три тысячи рублей, за утку – девятьсот рублей. За зверьё и птицу, убитых любым способом в особо охраняемых угодьях, заказниках, заповедниках, сумма денежного возмещения в пять-шесть раз больше.

По мнению работников областного управления, охотники Юргинского района самые законопослушные на территории Тюменского региона. В их рядах сегодня большой отряд людей, вооружённых современным огнестрельным оружием. 485 человек прошли перерегистрацию и получили билеты последнего образца. Лишь четыре процента от общего числа наказывались в прошлом году за нарушение правил охоты и рыбалки. Один привлекался к уголовной ответственности.

– Показатели, возможно, неплохие в областном масштабе, но ещё лучше, когда наказы и нарушений не будет совсем, – сказал Виктор Валентинович Васильев, подводя итоги встречи, – к этому будем стремиться. Мы выслушали внимательно все вопросы, которые волнуют членов добровольного общества. Постараемся их проанализировать, сделать так, чтобы не инспекторы госохотуправления области ломали головы над проблемами охотников Юргинского района, а они сами. Положительные решения примем в ближайшее время. Доложим о них на следующей такой же встрече, которая состоится во втором квартале текущего года.

А. ЦЫГАНОВ
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ

Информационное сообщение №1-2014

Администрация Юргинского муниципального района извещает о проведении торгов №1-2014 по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения на основании постановления администрации Юргинского муниципального района от 28.01.2014 № 98-п «О проведении торгов по продаже имущества посредством публичного предложения».

1. Организатор торгов: администрация Юргинского муниципального района, 627250, Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, д.59.

2. Информация о торгах размещена на официальном сайте торгов www.torgi.gov.ru, официальном портале органов государственной власти Тюменской области www.admtumen.ru, раздел «Имущество, земельные ресурсы», официальном сайте района www.yurga.admtumen.ru, раздел «Отдел муниципального имущества и градостроительной политики», страничка «Аренда и приватизация муниципального имущества».

3. Предмет торгов:
ЛОТ №1. Здание, назначение: нежилое, общей площадью 76,8 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с.Новый Тап, ул.Центральная, д. 8, 1975 года постройки. Техническая характеристика здания: фундамент – ленточный, заливной, материал стен – бревенчатые, обшиты тёмсом, перегородки – деревянные, крыша – шифер по деревянной обрешётке, полы – дощатые, окна – дерево, двери – филленчатые, отопление – печное, освещение. Состояние – удовлетворительное, требуется текущий ремонт. Свидетельство о регистрации права собственности 72 НМ 426257 от 30.09.2013 г.

4. Информация о предыдущих торгах: открытый аукцион №8-2013 по продаже имущества 27.12.2013г. в отношении лота №1 признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок.

5. Собственник выставляемого на продажу имущества: Юргинский муниципальный район.

6. Способ приватизации: торги по продаже имущества посредством публичного предложения.

7. Форма подачи предложения о цене имущества: открытая.

8. Стоимостные характеристики:

№ п/п	№ лота	Начальная цена, руб.	«Шаг понижения», руб.	«Шаг аукциона», руб.	«Цена отсечения», руб.	Задаток, руб.
1.	Лот № 1	99760,00	9976,00	4988,00	49880,00	9976,00

9. Период, время и место приёма заявок. Заявки принимаются по адресу: 627250, Тюменская область, с.Юргинское, ул.Центральная, д.59, каб. № 310, контактное лицо: Братенкова Ирина Александровна, телефон: (34543) 2-37-59, с 05 февраля 2014 г. по 03 марта 2014 г. по рабочим дням с 8.00 до 16.00 по местному времени, перерыв на обед с 12.00 до 13.00.

10. Дата, время и место определения участников продажи: 07 марта 2014 г. 10 часов 00 минут по местному времени, 627250, Тюменская область, с.Юргинское, ул.Центральная, 59, кабинет № 320.

11. Дата, время и место подведения итогов продажи: 26 марта 2014 г. 10 часов 00 минут по местному времени, 627250, Тюменская область, с.Юргинское, ул.Центральная, 59, кабинет № 320.

12. Порядок подачи заявок: одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки подаются путём их вручения контактному лицу в период, определённый в информационном сообщении. Заявки подаются одновременно с полным комплектом требуемых документов. Заявка и опись представленных документов составляются в 2-х экземплярах, один из которых остаётся у продавца, другой – у заявителя.

До признания претендента участником продажи он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приёма заявок, поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее чем пять дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки.

13. Перечень необходимых документов, требования к их оформлению:

13.1. Одновременно с заявкой, установленной Продавцом, претенденты представляют следующие документы:

Юридические лица:

– заверенные копии учредительных документов;

– документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

– документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копию всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

13.2. Все листы документов, представляемых одновременно с описью, установленной Продавцом, и заявки, должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

13.3. В случае, если впоследствии будет установлено, что покупатель муниципального имущества не имел законное право на его приобретение, соответствующая сделка признаётся ничтожной.

14. Задаток вносится не позднее 03 марта 2014 г. на основании договора о задатке на счёт Продавца – Администрации Юргинского муниципального района, ИНН 7227003400, КПП 722701001, счёт №40302810367210000711 в Западно-Сибирском банке ОАО «Сбербанк России»

г. Тюмень, № кор/сч. 3010181080000000651, БИК 047102651, назначение платежа «Задаток за участие в торгах по продаже имущества №1-2014 лот №1».

Сумма задатка возвращается:

а) участникам продажи, за исключением его победителя, – в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов продажи;

б) претендентам, не допущенным к участию в продаже, – в течение 5 календарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками продажи.

15. В соответствии со статьёй 437 Гражданского кодекса Российской Федерации настоящее информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке, а подача претендентом заявки и перечисление задатка на счёт продавца являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключённым в письменной форме. Внесённый победителем продажи задаток засчитывается в счёт оплаты приобретаемого имущества

16. Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц: покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных ст.25 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества». Установленные федеральными законами ограничения участия в гражданских отношениях отдельных категорий физических и юридических лиц в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороноспособности и безопасности государства обязательны при приватизации муниципального имущества.

17. Порядок определения победителя. Продажа посредством публичного предложения осуществляется с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении имущества в течение одной процедуры проведения такой продажи.

При продаже посредством публичного предложения осуществляется последовательное снижение цены первоначального предложения на «шаг понижения» до цены отсечения.

Предложения о приобретении муниципального имущества являются участниками продажи посредством публичного предложения поднимая их карточек после оглашения цены первоначального предложения или цены предложения, сложившейся на соответствующем «шаге понижения».

Право приобретения муниципального имущества принадлежит участнику продажи посредством публичного предложения, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи посредством публичного предложения после трёхкратного повторения ведущим продажей сложившейся цены продажи имущества.

В случае если несколько участников продажи посредством публичного предложения подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из «шагов понижения», со всеми участниками продажи посредством публичного предложения проводится аукцион по установленным в соответствии с действующим законодательством о приватизации правилам проведения аукциона, предусматривающим открытую форму подачи предложений о цене имущества. Начальной ценой имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном «шаге понижения».

В случае если участники такого аукциона не заявляют предложения о цене, превышающей начальную цену муниципального имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену имущества.

Продажа посредством публичного предложения, в которой принял участие только один участник, признаётся несостоявшейся.

18. Срок заключения договора купли-продажи и порядок оплаты: договор купли-продажи заключается в установленном законодательстве порядке в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней, но не ранее 10 (десяти) рабочих дней с даты подведения итогов продажи.

Оплата имущества производится в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента заключения договора купли-продажи единовременным платежом путём безналичного перечисления денежных средств на счёт Продавца – Администрации Юргинского муниципального района, ИНН 7227003400, КПП 722701001, счёт №40302810367210000711 в Западно-Сибирском банке ОАО «Сбербанк России» г.Тюмень, № кор/сч. 3010181080000000651, БИК 047102651. При уклонении или отказе победителя продажи от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.

В случае нарушения сроков оплаты приобретаемого муниципального имущества с покупателя взыскивается неустойка в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на дату уплаты неустойки, от суммы не перечисленного в срок платежа за каждый день просрочки.

19. Обременения имущества: нет.

20. Порядок ознакомления с иными сведениями: с момента опубликования извещения лицо, желающее приобрести муниципальное имущество, имеет право предварительного ознакомления с информацией о подлежащем приватизации имуществе, а также формой заявки, описью, условиями договора купли-продажи по адресу: Тюменская область, с.Юргинское, ул.Центральная, д.59, каб. № 310, контактное лицо: Братенкова Ирина Александровна, телефон: (34543) 2-37-59, по рабочим дням с 8.00 до 16.00 по местному времени, перерыв на обед с 12.00 до 13.00, на официальном сайте торгов www.torgi.gov.ru, на официальном портале органов государственной власти Тюменской области www.admtumen.ru, раздел «Имущество, земельные ресурсы», на официальном сайте района www.yurga.admtumen.ru, раздел «Отдел муниципального имущества и градостроительной политики», страничка «Аренда и приватизация муниципального имущества».

21. Форма заявки на участие в торгах, опись документов, проект договора о задатке, правила проведения торгов размещены на официальном сайте торгов.

Поздравляем!

С юбилеем
доченьку родную
Леночку КОЙНОСОВУ!
Нежно поздравляем
и целуем,
Будь всегда любимой
и счастливой,
И такой же юной и красивой!
В 25, поверь, ещё так много
Впереди свершений
и побед.
Пусть же будет путь
прекрасным, долгим,
Дарит жизнь тебе
тепло и свет!
Мама, папа

Администрация Юргинского муниципального района сообщает о внесении изменений в извещение о проведении открытого аукциона № 2А-2014 на право заключения договора аренды на земельный участок для строительства многоквартирных жилых домов, опубликованное в газете «Призыв» от 17.01.2014 г. № 4(8176).

Абзац 1 п. 12 извещения изложить в следующей редакции: Задаток вносится единым платежом в валюте Российской Федерации не позднее 11 февраля 2014 г. на счёт администрации Юргинского муниципального района № 40302810367210000711, Западно-Сибирский Банк ОАО «Сбербанк России» г. Тюмень, № кор/сч. банка получателя платежа 3010181080000000651, БИК 047102651, ИНН 7227003400, КПП 722701001, назначение платежа «Задаток для участия в открытом аукционе № 2А-2014 лот № 1 по продаже права на заключение договора аренды».

Информация для населения о порядке утилизации ртутьсодержащих ламп и приборов на территории Юргинского муниципального района

Сбор и утилизацию отработанных ртутьсодержащих ламп и приборов на территории Юргинского муниципального района, в том числе приём отработанных ртутьсодержащих ламп от населения, осуществляют специализированные организации путём заключения соответствующих договоров на оказание услуг по сбору и вывозу ртутьсодержащих отходов.

Такие услуги на платной основе оказывает близлежащая организация: муниципальное унитарное предприятие города Курган «Меркурий» (МУП «Меркурий»), расположенный по адресу: 640034, г. Курган, ул. Промышленная, 5. Почтовый адрес: 640001, г. Курган, а/я 612, тел./факс: 8(3522) 25-61-36, 25-60-52; e-mail: mupmerkuri@mail.ru

Стоимость утилизации одной единицы ртутьсодержащих ламп и приборов на 2014 год:

1. Лампа люминесцентная (АД, АБ) – 10,50 руб.;
2. Лампа газоразрядная (ДРА) – 14,10 руб.;
3. Лампа энергосберегающая – 14,10 руб.;
4. Термометр медицинский – 17,30 руб.;
5. Термометр промышленный – 20,40 руб.;
6. Тонометр – 37,70 руб.;
7. Ртуть металлическая, 1 кг – 110,10 руб.

Транспортировка МУП «Меркурий» от места хранения (с.Юргинское) до г. Курган – 3,5 руб. за 1 единицу.

Граждане, физические лица, могут сдать на хранение отработанные ртутьсодержащие лампы и приборы на платной основе в упакованном виде (в коробках) Юргинскому муниципальному производственному предприятию жилищно-коммунального хозяйства (Юргинское МПЖКХ), расположенному по адресу: 627250, с.Юргинское, ул.Восточная, 38. Тел.:(834543)2-67-75, 2-33-75; e-mail: gkh2gkh2@rambler.ru. Приём производится 1 раз в месяц, в последний четверг месяца с 13-00 до 16-00.

Стоимость приёма, хранения и транспортировки одной единицы ртутьсодержащих ламп и приборов на 2014 год:

1. Лампа люминесцентная (АД, АБ) – 1,58 руб.;
2. Лампа газоразрядная (ДРА) – 2,12 руб.;
3. Лампа энергосберегающая – 2,12 руб.;
4. Термометр медицинский – 2,60 руб.;
5. Термометр промышленный – 3,06 руб.;
6. Тонометр – 5,66 руб.;
7. Ртуть металлическая, 1кг – 16,52 руб.

Согласовано:

Глава Юргинского
Муниципального района
В.В.Васильев
2014г.



Утверждаю:

Директор
Юргинского МПЖКХ
С.И.Замятин
2014г.



Калькуляция стоимости приёма, хранения, транспортировки и утилизации одной единицы ртутьсодержащих ламп и приборов на 2014 год в Юргинском МПЖКХ

№ п/п	Наименование изделий	Ед. измер.	Общая стоимость в руб.	В том числе:		
				Приём, хранение	Транспортировка в руб.	Утилизация в руб.
1	2	3	4	5	6	7
1.	Лампа люминесцентная (АД, АБ)	шт	15,58	1,58	3,50	10,50
2.	Лампа газоразрядная (ДРА)	шт	19,72	2,12	3,50	14,10
3.	Лампа энергосберегающая	шт	19,72	2,12	3,50	14,10
4.	Термометр медицинский	шт	23,40	2,60	3,50	17,30
5.	Термометр промышленный	шт	26,96	3,06	3,50	20,40
6.	Тонометр	шт	46,86	5,66	3,50	37,70
7.	Ртуть металлическая	кг	130,12	16,52	3,50	110,10

Нам пишут

Классный праздник – самый классный!

На зимние каникулы ученики 1 «А» класса Юргинской средней школы уходили под впечатлением от классной новогодней ёлки, где было интересно, волшебно и весело. Организовали праздник учитель Ирина Анатольевна Толстокузова и родители. Они приготовили подарки, нарядились в Деда Мороза и Снегурочку, провели интересную игровую программу. А мама Гриши Замятин Татьяна Степановна изготовила для каждого сувениры: для мальчиков – снеговиков, для девочек – снегурочек. Много часов провела за вязанием, чтобы порадовать первоклассников. Забавные снежные фигурки останутся у всех как память о первой школьной ёлке. Дети играли, пели, танцевали, читали стихи.

С интересной «вкусной» экскурсии начались для учащихся внешкольные познавательные мероприятия в этом году. В январе они побывали на пекарне ООО «Колос». Технолог предприятия показала весь путь хлебной булки от просеивания муки до выпечки. Рассказала, как замешивается сдобное тесто, как стряпаются ватрушки, пицца, булочки, кексы. А потом детей угощали вкусной выпечкой. Все были очень довольны.

Родители 1 «А» класса ЮСОШ
Фото из архива класса



ТЕПЛИЦЫ от 7000 руб.,
МЕТ. ЁМКОСТИ от 3500 руб.,
УГОЛОК, ТРУБЫ и т.п.
Тел.: 8-952-688-19-97. (10-1)

БУРЕНИЕ
КОЛОДЦЕВ
на воду.
Телефон: 8(3452)98-74-74.
(14-3)

Администрация Юргинского муниципального района информирует о формировании земельных участков под размещение объектов на территории Юргинского района:

1. с. Бушуево, ул. Береговая, 32а (площадью 32989 кв. м) под склады, теплую стоянку, строительство административного здания и зерносушильного комплекса.

Предложения принимаются в течение 30 дней с момента опубликования по адресу: Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 59 каб. № 308, № 310, контактные телефоны: 2-31-40, 2-37-59.

Безопасность

Морозы – угроза пожаров

В январе в Тюменской области всегда морозно. Не стал исключением и нынешний год. Температура опускается ниже 40 градусов. В этот период большая вероятность пожаров из-за перекала печей или использования обогревателей, других приборов отопления, которые могут стать источниками возгорания. В целях предотвращения чрезвычайных происшествий проводятся профилактические мероприятия. Алексей Константинович ГОМУЛИН, начальник ОНД по Юргинскому муниципальному району, рассказал об одном из них.

– 29 января ввиду аномально низких температур прошёл совместный рейд представителей ОНД по Юргинскому муниципальному району, ОП №2 межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» и администрации Юргинского сельского поселения. В ходе рейда проводились обследования жилых домов многолетних и социально неблагополучных семей, жителей, склонных к употреблению спиртных напитков. В результате рейда при выявлении нарушений требований пожарной безопасности составлялись административные протоколы. Нарушения требований пожарной безопасности, встречающиеся в жилых домах, – печи в неисправном состоянии, установка металлических печей, (не соответствующих требованию завода изготовителя), неисправность электропроводки.

Хотел бы обратиться к читателям газеты и всем жителям района. Соблюдайте требования пожарной безопасности в своих жилых домах и квартирах. Помните, от ваших действий или бездействия могут зависеть ваши жизни и жизни близких вам людей.

А. УСОЛЬЦЕВ

Реклама. Объявления.

Межмуниципальный отдел МВД России «Омутинский» осуществляет набор на службу в полицию. Приглашаются мужчины – граждане Российской Федерации, имеющие среднее (полное), среднее профессиональное, высшее образование, в возрасте от 18 до 35 лет, годные по состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел, способные по своим личным и деловым качествам выполнять возложенные на сотрудников полиции обязанности. Зарботная плата от 25 тыс. руб.

Уральский юридический институт МВД РФ объявляет набор кандидатов на очную форму обучения по следующим специальностям: 031001.65 «Правоохранительная деятельность», 080101.65 «Экономическая безопасность». Срок обучения – 5 лет.

Омская академия МВД РФ объявляет набор кандидатов на очную форму обучения по специальностям: 031001.65 «Правовое обеспечение национальной безопасности», 080101.65 «Экономическая безопасность». Срок обучения – 5 лет.

Производится отбор кандидатов из числа граждан, пребывающих в запасе и подлежащих призыву на военную службу. Отбор производится в Санкт-Петербургский военный институт, Пермский военный институт, Новосибирский военный институт внутренних войск МВД России.

По вопросам оформления обращаться в отделение по работе с личным составом МО МВД России «Омутинский» по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 139. Телефон: 8(34544)3-32-62.

В Центральную районную библиотеку ТРЕБУЕТСЯ БИБЛИОТЕКАРЬ. Обращаться по телефону: 2-32-51.

НЕЗАВИСИМЫЙ ОЦЕНЩИК. Телефон: 8-904-492-06-66. (5-3)

ЗАКУПАЕМ ШКУРЫ КРС. Телефон: 8-904-877-33-59. (2-1)

БРИГАДА ВЫПОЛНИТ кровельные, фасадные, плотничные, отделочные работы. Телефон: 8-902-623-41-72.

Утерянный диплом, выданный Голышмановским педагогическим училищем на имя Игнатовой Риммы Тимофеевны, считать недействительным.

В МАГАЗИНЕ «БЕРЁЗКА» мягкая мебель, диваны, стиральные машины, телевизоры и др. товары. СКИДКА, РАССРОЧКА, КРЕДИТ.

В МАГАЗИНЕ «РОДНИК» (здание Сбербанка) свежая домашняя СВИНИНА, САЛО солёное и копчёное, многое другое.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
с. Омутинское,
ул. Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

Продаётся:

Благоустроенная КВАРТИРА на земле в центре с. Юргинское. Телефон: 8-902-623-10-20.

ДОМ в с. Лесное. Телефон: 8-908-866-27-81.

ВАЗ-2112 (купе), 2008 г. в. Телефон: 8-922-043-55-26.

СРОЧНО автомобиль «ХЕНДАЙ-АКЦЕНТ», 2009 г.в., в хорошем состоянии. Телефон: 8-932-327-41-38.

Выражаем искреннее соболезнование Нине Алексеевне Замятиной по поводу смерти матери СЕМЁНОВОЙ Анастасии Яковлевны. Разделяем горечь утраты. Родители и учащиеся 5 «В» класса ЮСОШ

Выражаем искреннее соболезнование Антонине Сергеевне, Виталию Васильевичу, Николаю Васильевичу, Юрию Васильевичу, Ольге Леонидовне, Андрею Витальевичу Ивановым по поводу смерти мужа, отца, свёкра, дедушки ИВАНОВА Василия Андреевича. Разделяем горечь утраты. Скорбим вместе с вами. Тётя Клава, Юрий, Лидия Беляевы

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор
Г.В. НИЯЗОВА

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»

Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45

Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; редактор – 2-37-31; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89; редакция телевидения – 2-39-00.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г.

Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356

Отпечатано в Ялуторовской типографии. 627010 г. Ялуторовск, ул. Революции, 52. Печать офсетная. Тираж 2540. Заказ № 224. Время подписания в печать по графику 3 февраля 2014 года в 16-00. Подписано в печать по графику 3 февраля 2014 года в 16-00.

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

6+